[ 3

. » EKATEPVNHBYPID Tenediou: +7 (343) 319-51-25

Tenedou: +7 (343) 382-32-13
KM I I — E E-mail: info@kip-e.ru

Tepmonpeobpasosatenu ¢ MuHepanbHon nsonsuven PTOP-186, PTTJ-186, PTTK-186

TexHu4eckue napameTpbl

Onana3oH namepeHun Temneparypbl/ npeodpasyrowmnn anemMmeHT

]
-50+400°C Pt100  «n.B 5
-40+400°C K,J Kn. 2
O6Gonouka 5

— maTtepwan obonouykn 1.4541 /J/, 2.4816 / K/, 1.4571 /Pt/
— AnuvHa L [mMm]: no 3akasy (ana Pt MuH. 30 Mm)

— KpeneXXHble arnemMeHTbl: HUKeNnpoBaHHaA naTtyHb 1 HepXXaBetoLlas
cTanb

AR
RXXXXS

XX

7

R

zS
TeteTete

0

XS

Paawmep: 2;
M14x1,5; M12: M10 _ RS
D M12x1: M12x1.5 M10x1 M8x1; M8 M6 %

0

(X
1>

%

KL
5

RIS
SRR

‘«?0:1‘

%%
%5

o™
6%
XX

QLS

9

X
XS

> I ¢

RR

S 1 K

D4 B 9.3 4B 1,1,5;2; 3; C 1B o .15
d 1;1,5;2;3;45;6 45 1;1,5;2;3 1;1,5; 2 V6
M8x1
_ M10x1
Ona Pt100 gnametp obonovkn d = 3 1 6 mm V121 g
MpoBop M14x1.5 d .
— kabenb 2 nnu 4x0,22 Mm2 B BOHOW CTEKINAHHON N30NALUMn | o1
1 MeTarnmnmyeckol ornmneTke “1;
— AnvHa Lp [m]: 1,5 (cTanpapT) N 23
Onuun s L 24.5
— cnait TepmoanemerTa: SO, SP; - cTp. 13 |§‘ a6
— Apyrast u3onaumus kaberns: CUIIMKOH ||=‘ 0 -
— cxema 3-, 4-nposoaHas anga Pt100 :|
— Pt100: kn. A-30+200°C, kn. AA 0+150°C; TC: kn. 1 50 L

Cnocob 3akasa

[atunk Temnepatypbl ‘PT‘ ‘—‘ 186 ‘

Peauctop Pt100 OP
TepmoanemeHT: NiCr—Ni: TK
TepmoanemeHT Fe—CuNi: TJ
Mpsimas Bepcus: 6e3 0603H., yrnoeas: K

Hnametp obonoyku x10: 30 unu gpyron* (ans P100 Toneko 30 1 60)
OnvHa L: corn. 3aka3y

Knacc TouyHoctu: A,B* /1,2

M3amepuTenbHbIn KOHTYP 2, 3, 4 npoBoaa
Twn cnas: 3asemneHHbIn SP nnun nsonuposaHHbin SO

Pe3bboBoi natpy6ok: M8 unn gpyron*

BbicTpbI pazbem 6e3 natpybka, BHYTp. avameTtp J12: SZ12

BbicTpbiit pazbem ¢ natpybkom M12x1: SZM12x1 unu gpyron*

[nvHa nposoaa Lp [M]: 1,5 wnu pgpyras®

*[pyrne napameTpbl MO COrNMacoBaHMWo

Mpumep 3aka3sa:

PTTK-186-30-30—2-SO-M8x1-2m 0603Ha4aeT oguHapHbI MPAMON TEPMO3NEKTPUYECKNIA
patumk NiCr—NiAl, kn. 2, ¢ guameTtpom obomnoykn 3 MM 1 gnmHon 30 MM, U30NMPOBAHHbIN
cnait (SO), ¢ pe3bboBbIM naTpydkom M8x1 1 nposoaom AnnHOM L =2 m

PTOP-186K-30-60-B—2-SZM12x1-2m o0603Ha4aeT OAMHapHbIA YrnoBoW AaT4uk COMnpo-
TuBneHusa Pt100, kn. B, c gameTpom 060n0o4km 3 MM 1 AnnHon 60 MM, ¢ BbICTPbIM pa3beMoM
n natpybkom M12 x 1, ¢ npoBOoAOM AfMHON Lp =2M™m

95





